NHINBUYAJIBHOE 3AJIAHUE Ne 3. PaBHOYCKOpPEHHOE IBHKEHHeE.

BAPHUAHT Ne 1.

1. BelOCHIEHCT TOPMO3HT C ycKopeHneM 2 M/c”. Kakyio ckopocTb mpHobpeTaet
BEJIOCHTICANCT Yepe3 1 ¢ ecu ero HavyajabHasi CKOPOCTh paBHa S m/c?

2. Tlpoekius CKOPOCTH MaTEPHATILHOM TOUKHA U3MEHSETCS 0 3aKOHY: Vy = -5 +2t.
(BemmamHbI 3MepeHsl B CI).

a) Haiigure mpoekinio HadaabHON CKOPOCTH M €€ MOTYITh

0) Haiigure nmpoekiuio yCKOPEHUs U ero MoayJib. Kak HampaBiieH BEKTOP
YCKOPEHHMsI 0 OTHOLICHUIO K BEKTOPY HauaJIbHOU CKOpPOCTU?

B) KakoBo cooTBeTCTBYIOIIee ypaBHEHUE MPOEKITNH MTepeMeNIeHns Tena?

3. Tlo rpaduky 3aBHCUMOCTH MPOEKIIUK CKOPOCTH OT BpemeHH V(1) onpenenuTe:

VX,M/C‘

[@1))
)

(@)
Ve
&
[
(@
A

~—
()

a) IloctpoiiTe rpauK 3aBUCHMOCTH MOJIYJISI CKOPOCTH OT Bpemenu V(1).

6) IloctpoiiTe rpadMK 3aBUCHMOCTH TPOSKIMH YCKOPEHHs OT BPEMEHH dy(t).

B) [IloctpoiiTe rpaduk 3aBUCHMOCTH MOAYJIsl yCKOpeHHs OT BpeMenu aft).

4. VYpaBHeHHE IBM)KECHUsI MATEPHAIbHON TOUKU MMEET BUA: X = 8t — .

a) Omnpenenuth KOOPAUHATY B MOMEHT Hayaya HaOJIOACHUS, TIPOCKITUIO
HAYaTbHOW CKOPOCTH U MPOCKITUIO YCKOPEHUSI.

0) Haiitu KOOpAMHATY TOYKHU Yepe3 5 ¢ U MepeMelIeHre, COBEPIICHHOE €10
3a 3TO BpeMsl.

B) Hamucats hopmyiy 3aBucumoctu Vi(t).

r) B kxakoit MOMEHT BpeMeHH ITPOEKIIUs CKOpOCTH Tena Ha ock OX paBHA
HYJTIO?

5. 3a kakoe BpeMsi aBTOMOOWIIb, IBUTASICh M3 COCTOSIHUS MOKOs1 ¢ yckopeHnuem 0,1
M/, mporzaer 0,5 km?

6. Kakyro cKOpocTh MPHOOPETACT PaKeTa, IBIKYINASICS U3 COCTOSHHUS ITOKOS C
2
yckopenuem 50 m/c” Ha iytu 900 m?

7. OT OCTaHOBKHM OJTHOBPEMEHHO OTXOAT TpaMBai U TPoJUIeHOycC. Y cKopeHue
Tposeiidyca B 3 pasa Gosblie, yeM TpamBasi. CpaBHUTD IIyTH, IPOWICHHBIE
TPOJIEHOYCOM U TPaMBaEeM 3a OJTHO M TO K€ BpeMsl, U IPUOOPETEHHBIE UMH
CKOPOCTH.




NHINBUAYAJIBHOE 3AJAHUE Ne 3. PaBHOYCKOpPEHHOE IBHKEHHE.

BAPHUAHT Ne 2.

1. 3a kakoe BpeMs aBTOMOGHIIb, ABUTasch ¢ yekopernueM 0,5 M/c? yMEHBIIHT CBOKO
ckopocTh ¢ 15 m/c mo 10m/c?

2. TIpoekuus CKOPOCTH MaTepuaIbHOM TOYKU U3MEHSETCS M0 3aKOHY: Vy = 4 -2t.
(BennunHb H3MepeHsl B CU).

a) Haiigure mpoekinio HadanbHON CKOPOCTH M €€ MOTYITh

0) HaiimuTe mpoeknnio yCKOpeHHs U ero MOAyib. Kak HampaBiieH BEKTOp
YCKOPEHHMsI 10 OTHOLICHUIO K BEKTOPY HauaJIbHOU CKOpOCTU?

B) KakoBo cooTBeTCTBYIOlIEE ypaBHEHUE MMPOEKIMH NIEpEMEIICHUs Tesa?

3. Tlo rpaduKy 3aBHCHMOCTH MPOEKIHH CKOPOCTH OT BpeMeHu V,(t) ompeenure:
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a) Ilocrpoiite rpaduk 3aBUCHMOCTH MOJIYJISl CKOPOCTH OT BpeMenu V(t).

6) Ilocrpoiite rpaduk 3aBHCHMOCTH IIPOCKIMH YCKOPEHHSI OT BpEMEHH dy(t).

B) Ilocrpoiite rpaduk 3aBUCHMOCTH MOJYJIsl YCKOpeHUst OT BpeMenH a(t).

&

VpaBHEHNE BIKCHIS MATEPHAIBHOM TOUKH HMeeT B X = 2+ 4t —0,2 t2.

a) Omnpenenuts KOOPIWHATY B MOMEHT Hadasa HabIrOACHNUS, IIPOEKITHIO
Ha4yaJIbHOM CKOPOCTU U IMIPOEKIINIO YCKOPEHUSI.

0) HaiiTi koopauHaTy TOUYKH yepe3 | ¢ M epeMelieHne, COBEPILICHHOE €10
3a 3TO BPEeMHL.

B) Hammcats Gpopmyiy 3aBucuMocT V,(t).

r) B kakoit MOMEHT BpeMEHH MPOEKITUS CKOPOCTH Teja Ha ock OX paBHa
HYJI0?

5. ABTOMOOGWIb HAYMHAET MPSIMOIMHENHOE PABHOYCKOPEHHOE [IBUKCHUE U3
cocrosiHus 1MoKost. Kako# myTh OyneT npoiizeH 3a 1 MUH NIpH IBUKESHHUH C
2
yCKOpeHueM 2 M/¢c”?

6. C KakuM YCKOpPEHHEM JIBUKETCS PAKEeTa, €ClIK Ha myTu 750 M OHA pa3BUBaET
ckopoctb oT 0 1o 300 m/c.

7. lllapuk, CKaThIBAsCh C HAKJIOHHOTO JKeJI00a M3 COCTOSHHUS MOKOS, 33 TIEPBYIO
ceKkyHAy npouen nyTh 7 cM. Kakoil myTh OoH npoiiner 3a 5 c?




NHINBUAYAJIBHOE 3AJAHUE Ne 3. PaBHOYCKOpPEHHOE IBHKEHHE.

BAPHUAHT Ne 3.

1. Ckopocts noe3za 3a 10 ¢ ymensiniiach ¢ 72 km/4 1o 10 m/c. Hanmcats hopmyity
3aBHCHUMOCTH IPOEKIIUU CKOPOCTU OT BPEMEHHU.

2. TIpoexuusi CKOPOCTH MaTepUaIbHOM TOYKH U3MEHSETCS 110 3aKOHY: Vy = -1 +2t.
(BennunHb H3MepeHsl B CU).

a) Haiigute mpoekiuio HadaabHOI CKOPOCTH B €€ MOIYITh

0) Haiigute mpoekIuio yCKOpeHUs 1 ero Moayib. Kak HampaBiieH BEKTOP
YCKOPEHHMsI 10 OTHOUICHUIO K BEKTOPY HayaIbHOU CKOpPOCTH?

B) KakoBo cOOTBETCTByMOIlIEEe ypaBHEHHE MPOCSKIIMH NIEpeMElICHuUs Tea?

3. Tlo rpaduKy 3aBHCHMOCTH MPOEKIHH CKOPOCTH OT BpeMeHu V,(t) ompeenure:
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a) IloctpoiiTe rpadhuk 3aBUCUMOCTH MOJIYJIsl CKOPOCTH OT Bpemenu V().

6) Iloctpoiite rpaduK 3aBUCHMOCTH TPOSKIMH YCKOPEHHS OT BPEMEHH dy(t).

B) IlocrpoiiTe rpaduk 3aBUCUMOCTH MOJYJIsl YCKOpeHHst OT BpeMeHH a(t).

4. VYpaBHeHue ABHKEHHs MaTepHaIbHONW TOUKH UMeET BU: X = 5 — 4t 0,1 t2.

a) OnpenenuTs KOOPIUHATY B MOMEHT HavaJia HaOr0ACHMUS, MPOCKITUIO
HAYaITBHOW CKOPOCTH U MPOEKITUIO YCKOPCHUSI.

6) Haiitu koopauHaTy ToukH depes | ¢ U mepemenieHue, COBEpIICHHOE €10
3a 3TO BpeMsl.

B) Hanucate Gopmyiy 3aBucuMOCTH V,(t).

r) B kxakoif MOMEHT BpeMeHH NPOEKIHs CKOPOCTH Tenla Ha ock OX paBHa
Hyn10?

5. ABTOMOOWIIb HAYMHAET IPSIMOJIMHEHHOE PABHOYCKOPEHHOE [IBHKEHHE U3
cocrosHus mokos. Kako# myTs Oynet npoiineH 3a 0,5 MUH Ipu IBIXKEHUH C
yckopenuem 0,4 m/c*?

6. Ilyns npu BICTpENE U3 CTBOJIA aBTOMara KalalnHuKoBa UMEET CKOPOCTh
mpumepHo 700 m/c. C KakuM yCKOpPEHHEM JBIKETCS B CTBOJIC TTYJIs, €CIIH TUHA
crBoia 41,5 cm?

7. MarepuasibHas TOUYKa, JBIKYIIAsACS PABHOYCKOPEHHO M3 COCTOSIHHS MTOKOS,
mponuia 3a 2 ¢ myTh 10 M. 3a kakoe BpeMs (0T Hauana ABM)KEHHUS) OHA MPOUIET
nyTh 90 M?




NHINBUAYAJIBHOE 3AJAHUE Ne 3. PaBHOYCKOpPEHHOE IBHKEHHE.

BAPHUAHT Ne 4.

1. Ckopocts moe3ma 3a 10 ¢ ymenbimmnach ¢ 72 km/4 o 10 m/c. Hammucats
(hopMyITy 3aBHCHMOCTH MTPOEKIINH CKOPOCTH OT BPEMEHH.

2. TlIpoekiusi CKOPOCTH MaTepUATLHON TOYKH U3MEHSETCS TI0 3aKOHY: Vy = 6 -2t.
(BennumHb! H3MepeHsl B CU).

a) Haiigute IMPOCKIHUIO HavaJbHOMI CKOpPOCTH U €€ MOYJIb

0) Haiigute mpoekIuio yCKOpEeHUs 1 ero Moayib. Kak HampaBiieH BEKTOp
YCKOpPEHUS IO OTHOIIEHHUIO K BEKTOPY HaYaIIbHOW CKOpOCTH?

B) KakoBO cOOTBETCTBYOIIEE ypaBHEHUE MPOSKIIUH MIEpeMenIeHus Tea?

3. Tlo rpaduky 3aBUCUMOCTH TPOEKIIUH CKOPOCTH OT BpeMeHHu V(1) ompenenure:
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a) IloctpoiiTe rpauK 3aBUCHMOCTH MOJIYJISI CKOPOCTH OT Bpemenu V(1).

0) IloctpoiiTe rpaduk 3aBUCUMOCTH TPOSKIIMH YCKOPEHHs OT BpeMeHH dy(t).

B) [IloctpoiiTe rpaduk 3aBUCHMOCTH MOAYJIsl yCKOpeHHs OT BpeMenu a(t).

4. VYpaBHEHHE IBM)KEHHsI MATEPHATIbHON TOUKH UMeeT BU: X = 4+t —2 t.

a) Omnpenenuts KOOPIWHATY B MOMEHT Hadasia HaOIrOASHNS, IIPOEKITHIO
Ha4yaJIbHOM CKOPOCTU U MIPOEKIINIO YCKOPEHUSL.

0) HaiiTi koopauHaTy TOUYKH yepe3 | ¢ U epeMelieHne, COBEPILICHHOE €10
3a 3TO BPEeMSL.

B) Hammcats Gpopmyiy 3aBucuMocTH V,(t).

r) B kakoif MOMEHT BpeMeHH MPOEKITH CKOPOCTH Tena Ha ock OX paBHa
HYJI0?

5. ABTOMOOMIIH HAUMHAET MPSIMOIMHENHOE PABHOYCKOPEHHOE JIBUKEHHE U3
cocrosHus MoKost. Kako# myTh OyneT npoiisieH 3a 3 MUH IIPH IBUKSHHUHU C
2
yckopenuem 0,5 m/c”?

6. Kakoii myTh OyzeT npoiiieH caMOJIeTOM JI0 OCTAHOBKH, €CJIH €r0 YCKOPEHHE B
Tporiecce TOPMOXKEHHs OBIIO PABHO 6 M/c, a CKOPOCTh B MOMEHT Hauana
TopMokeHus 60 m/c?

7. MarepuanbHas TOUKa, ABHXKYIIASCS pAaBHOYCKOPEHHO M3 COCTOSIHUS TTOKOS,
mponuia 3a 5 ¢ myTh 20 M. 3a Kakoe BpeMs (OH Hayana ABM)KEHHUS) OHA MPOUIET
nyTh 180 m?




NHINBUIAYAJIBHOE 3AJJAHUE Ne 3. PaBHOYCKOpPEHHOE IBUKEHHeE.
BAPUAHT Ne S.

1. Ilpum ymape Ky3HEYHOTO MOJOTA 10 3aTOTOBKE YCKOPEHHE MPH TOPMOKEHUHU

MoJI0Ta OBII0 TI0 MO0 paBHO 100 M/c?. CKOIBKO BPEMEHH ITHTCS yaap, eciu
HayvanbHasi CKOPOCTh MoJI0Ta Oblia 10 M/c.

[Ipoekius CkOpoCTH MaTePUATBHON TOUYKM U3MEHSETCS 110 3aKOHY: Vy = -6 +3t.
(BemmamHbl 3MepeHsl B CI).

a) Haiigute mpoekiuio HadaabHOI CKOPOCTH U €€ MOTYTIh

0) Haiigute nmpoeKIuIo YCKOPEHUs U ero MOayJib. Kak HarmpaBiieH BEKTOP
YCKOPEHHMsI 10 OTHOIICHUIO K BEKTOPY HayaIbHOU CKOpPOCTU?

B) KaxoBo cooTBeTcTByIOIIEE ypaBHEHHE MTPOSKIINN TIEpEMEIIEHHUs Tea?

3. Tlo rpaduxy 3aBUCUMOCTH MPOEKIINH CKOPOCTH OT BpemeHH V(1) onpeenuTe:
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a) IloctpoiiTe rpauK 3aBUCHMOCTH MOJIYJISI CKOPOCTH OT Bpemenu V(1).

6) IloctpoiiTe rpadMK 3aBUCHMOCTH TPOSKIMH YCKOPEHHs OT BPEMEHH dy(t).

B) [IlocTpoiiTe rpaduk 3aBUCHMOCTH MOAYJIsl yCKOpeHHs OT BpeMenu aft).

4. YpaBHECHHC JABIKECHUS MaTCPHAILHOW TOYKU UMEET BUJ: X = -2+ 3t —0,5t°.

a) OnpenenuTs KOOPIUHATY B MOMEHT HavaJia HaOJr0ACHMUS, MPOCKITUIO
HAYaIBHOW CKOPOCTH W MPOESKITUIO YCKOPCHUSI.

0) Haiitu koopauHaTy ToukH depes | ¢ U mepemeneHue, COBEpIICHHOE €10
3a 3TO BpeMsl.

B) Hanucate Gopmyiy 3aBucuMOCTH V,(t).

r) B kxakoif MOMEHT BpeMeHH NPOEKIH CKOPOCTH Tena Ha ock OX paBHa
Hyn10?

OnpenenuTth YCKOPEHHUE aBTOMOOMIIS, HAYMHAIOIIETO IBUXKCHHUE U3 COCTOSHHUS
1oKos1, eciin 3a 1 muH oH mpomien 3600 m.

ABTOOYC IBUKETCS CO CKOPOCTHIO 36 KM/4. Ha KakoM MUHUMAIIEHOM PacCTOSHUH
OT OCTaHOBKH BOJIUTEJIb JIOJDKEH HaYaTh TOPMO3UTh, €CJIU I y100CTBa
MacCaXXUPOB YCKOPEHHUE MTPH TOPMOKEHUH aBTOOyCa HE JIOJDKHO MPEBbIIIaTh 1,2

2
M/c?

MarepuanbHas TOUKa, IBIKYIIAsCSl PABHOYCKOPEHHO M3 COCTOSIHUS MTOKOS,
nponuia 3a 6 ¢ myTh 10 M. 3a Kakoe BpeMs (OH Hayana ABM)KEHHUS) OHA IPOUIET
myTh 40 m?




NHINBUAYAJIBHOE 3AJAHUE Ne 3. PaBHOYCKOpPEHHOE IBHKEHHE.

BAPHUAHT Ne 6.

1. Omnpenenure MPOEKIUIO YCKOPEHUS aBTOMOOMIISL, €CIIH 3a 7,5 C MPOEKIIUSI €ro
CKOPOCTH M3MEHMIIAch ¢ — 15 m/c mo — 30 m/c.

2. TIpoekuus CKOPOCTH MaTepUaIbHOM TOYKU U3MEHSETCS MO 3aKOHY: Vy = 8 -2t.
(BennunHb H3MepeHsl B CU).

a) Haiigute mpoekiuio HadaabHOI CKOPOCTH U €€ MOTYITh

0) Haiigute mpoekIuio yCKOpeHUs 1 ero Moayib. Kak HampaBiieH BEKTOp
YCKOPEHHMsI 10 OTHOUICHUIO K BEKTOPY HayaIbHOU CKOpPOCTH?

B) KakoBo cOOTBETCTByMOIlIEEe ypaBHEHHE MPOCSKIIMH NIEpeMElICHuUs Tea?

3. Tlo rpaduKy 3aBHCHMOCTH MPOEKIHH CKOPOCTH OT BpeMeHu V,(t) ompeenure:

A
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a) IloctpoiiTe rpauK 3aBUCHMOCTH MOJIYJISI CKOPOCTH OT Bpemenu V(1).

0) IloctpoiiTe rpaduk 3aBUCUMOCTH TPOSKIIMH YCKOPEHHsI OT BpeMeHH dy(t).

B) [IloctpoiiTe rpaduk 3aBUCUMOCTH MOYJIsl yCKOpeHHs OT BpeMenu a(t).

YpaBHEHNE ABIKEHUS] MATEPHATLHONW TOYKH UMEeT BUA: X = -3+ 1 — 4,

&

a) Omnpenenuts KOOPIWHATY B MOMEHT Hadasia HabIrOASHNUS, IIPOEKITHIO
Ha4yaJIbHOM CKOPOCTU U IIPOEKIIHIO YCKOPEHHUSL.

0) HaiiTi koopauHaTy TOUYKH yepe3 | ¢ U epeMelIeHne, COBEPILICHHOE €10
3a 3TO BPEeMSL.

B) Hammcats Gpopmyiy 3aBucuMocT V,(t).

r) B kakoit MOMEHT BpeMEHH MPOEKITUS CKOPOCTH Teja Ha ock OX paBHa
HYJI0?

5. Omnpenmenuts BpeMs B TCYEHUH KOTOPOTO aBTOMOOHIIb, HAYWHAIOINH IBIKEHUE
2
W3 COCTOSIHUSI MTOKOs1, potren myTh 3600 M ¢ yckopeHueM 2 m/c”.

2
6. KocMuueckas pakera cTapTyeT ¢ KOCMOIpoMa ¢ yckoperueM 45 m/c”. Kakyro
CKOpPOCTh OHa OyJIeT UMEeTh 1ocIe Toro, kak mpoxerut 1000 m?

7. Tlpu ckopocT 15 KM/4 TOPMO3HOM IyTh aBTOMOOMIIS paBeH 1,5 M. Kakum Gyer
TOPMO3HOM MyTh IIPU CKOPOCTH 75 KM/4? YCKOpeHHe B 000UX CydasX OJIHO U
TOXE.




NHINBUAYAJIBHOE 3AJAHUE Ne 3. PaBHOYCKOpPEHHOE IBHKEHME.

BAPHUAHT Ne 7.

1. Omnpenenuth cKOPOCTh aBTOOYCa uepe3 20 ¢, eciiu HavallbHasI CKOPOCTh aBTo0yCa
20 m/c, yckopeHue 1m/c?. JIBUKEHNE CUNTATh HAMPABICHHBIM 110 ocH OX.

2. Tlpoekiusi CKOPOCTH MaTepUATLHON TOYKH U3MEHSETCS M0 3aKOHY: Vy = -9 +2t.
(BennunHb! n3MepeHsl B CU).

a) Haiigute IMPOCKIHUIO HavaJbHOMI CKOpPOCTH U €€ MOYJIb

0) Haiigute mpoekIuio yCKOpEeHUs 1 ero Moayib. Kak HampaBiieH BEKTOp
YCKOpPEHUS IO OTHOIIEHHUIO K BEKTOPY HaYaIIbHOW CKOpOCTH?

B) KakoBO cOOTBETCTBYMOIIEEe ypaBHEHUE MPOSKIIUH MIEpeMEIeHHs Tera?

3. Tlo rpaduky 3aBUCUMOCTH TPOEKIIUH CKOPOCTH OT BpeMeHHU V(1) ompenenure:
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a) IloctpoiiTe rpaduK 3aBUCHMOCTH MOJYJISi CKOPOCTH OT Bpemenu V(1).

0) IloctpoiiTe rpaduk 3aBUCUMOCTH MPOSKIIMH YCKOPEHHs OT BpeMeHH dy(t).

B) [IloctpoiiTe rpaduk 3aBUCHMOCTH MOAYJIsl yCKOpeHHs OT BpeMenu aft).

4. YpaBHeHNE IBIKCHHS MaTePHAIBHOM TOUKH HMeeT BU: X = -1+0,2 t2,

a) Omnpenenuts KOOPIWHATY B MOMEHT Hadasia HaOIrOACHNUS, IIPOEKITHIO
Ha4yaJIbHOM CKOPOCTU U IMIPOEKIINIO YCKOPEHUSI.

0) HaiiTi koopauHaTy TOUYKH yepe3 | ¢ U epeMelieHne, COBEPILICHHOE €10
3a 3TO BPEeMSL.

B) Hammcats Gpopmyiy 3aBucuMocTH V,(t).

r) B kakoif MOMEHT BpeMeHHU IPOEKITN CKOPOCTH Teda Ha ock OX paBHa
HYJI0?

5. CHapsa, HauajbHas CKOPOCTh koToporo 800 mM/c, mpoOuBaeT CTeHy OJIMHIAKA 32
0,001 ¢, rBHUTasich BHYTpH ee ¢ yckoperuneM 5-10° m/c’. Uemy paBHa TOMIHHA
CTEeHBI?

6. CkopocTh noe3/ia, IBHKYIIEerocs MoJl YKIIOH, Bo3pocia ¢ 15 m/c no 19 m/c. [Toe3n
npoutes npu 3ToM myTh 340 M. C KakuM YCKOPEHUEM JIBUTAIICS 10e311?

7. Ilpu aBapwifHOM TOPMOKEHUU aBTOMOOWIIb, ABMXKYIIUHCS CO CKOPOCTHIO 90 KM/4,
OCTaHOBMJICA Yyepe3 5 ¢. Halith TOpMO3HOM IyTh.




NHINBUAYAJIBHOE 3AJAHUE Ne 3. PaBHOYCKOpPEHHOE IBHKEHHE.

BAPHUAHT Ne 8.

1. Cypas no cniugomerpy, 3a 1 MUH CKOpPOCTb aBTOOyca u3MeHuIach ¢ 72 10 18 xm/4.
C KaKiM YCKOpEHHEM JIBUTAJICS aBTOOYC?

2. Tlpoekiusi CKOPOCTH MaTepUATLHON TOYKH U3MEHSETCS IO 3aKOHY: Vy = 9 -3t.
(BennumHb! H3MepeHsl B CU).

a) Haiigute IMPOCKIHUIO HavaJbHOMI CKOpPOCTH U €€ MOYJIb

0) Haiigure mpoekIuio yCKOpeHUs 1 ero Moayb. Kak HampaBiieH BEKTOp
YCKOpPEHUS IO OTHOIIEHHUIO K BEKTOPY HaYaIIbHOW CKOpOCTH?

B) KakoBo cOOTBETCTByMOIlIeEe ypaBHEHUE MPOSKIIMH NIEpeMElICHuUs Tera?

3. Tlo rpaduky 3aBUCUMOCTH TPOEKIIUH CKOPOCTH OT BpeMeHHU V(1) ompenenure:
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a) Iloctpoiite rpauK 3aBUCHMOCTH MOJIYJISI CKOPOCTH OT Bpemeru V(1).

6) IlocTpoiite rpaduK 3aBUCHMOCTH TPOSKIMH YCKOPEHHs OT BPEMEHH dy(t).

B) IlocrpoiiTe rpaduk 3aBUCHMOCTH MOJYJIsl YCKOpeHust oT BpeMenH a(t).

4. YpaBHEHHUE JABIKECHUS MaTCPHAILHON TOUKU UMeeT Bu: X =2 —0,5 t2.

a) OnpenenuTts KOOPIUHATY B MOMEHT HavaJia HaOr0ACHMUS, IPOCKITUIO
HAYaIBHOW CKOPOCTH W MPOEKITUIO YCKOPCHUSI.

0) Haiitu koopauHaTy Toukn depes | ¢ U mepemenieHue, COBEpIICHHOE €10
3a 3TO BpeMsl.

B) Hanucate Gopmyiy 3aBucuMOCTH V,(t).

r) B kaxoif MOMEHT BpeMeHH IPOEKITH CKOPOCTH Tena Ha ock OX paBHa
Hyn10?

2
5. Camouer nieTes co CKOpOCThio 216 KM/4 ¥ CTall IBUTAThCS C YCKOpeHHeM 9 mM/c” B
teuenun 20 c. Kakoe paccTosiHue mpoJIeTeN CaMOJIET 3a OTO BpeMsi?

6. Iloe3n, mBurasce moj yKJIOH, mpoier myTh 340 M 1 yBEIHYWI CBOIO CKOPOCTh OT
15 1o 19 m/c. C kxakuM yCKOpEHHEM JABUTAJICS MOe3/?

7. Tlpu aBapuifHOM TOPMOXXEHHUU aBTOMOOWIIb, IBUKYIIUICS co ckopocThio 108
KM/d,
ocTaHoBHJICA Yyepe3 6 c. Hailtu TopMO3HOU NyTh.




NHINBUAYAJIBHOE 3AJAHUE Ne 3. PaBHOYCKOpPEHHOE IBHKEHHE.

BAPHUAHT Ne 9.

1. JlBurasich co CKOPOCTBIO 27 KM/4, MOTOLUKJINCT, YBUJIEB PSS TCTBHE,
3aTOPMO3MI U OcTaHOBHJICS uepe3 2 ¢. C KaKiuM YCKOPEHHEM JBUTAJICS
MOTOLIMKIIHCT?

2. TIpoekuusi CKOpOCTH MaTepUaIbHON TOUYKH U3MEHSETCS MO 3aKOHY: Vy = -10 +2t.
(BemmauHbl m3MepeHsl B CI).

a) Haiigute mpoexiuio HayaabHOI CKOPOCTH B €€ MOTYITh

0) Haiigure mpoekiuio yCKOpeHHs 1 ero Moayib. Kak HampaBiieH BEKTOp
YCKOPEHHMsI 10 OTHOIICHUIO K BEKTOPY HayaIbHOU CKOpPOCTU?

B) KaxoBo cooTBeTcTByIOIIEe ypaBHEHHE TPOSKIIMH TIEpEMEIeHus Tena?

3. Tlo rpaduxy 3aBHCUMOCTH MPOEKIIUH CKOPOCTH OT BpemeHH V(1) onpenenuTe:
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a) IloctpoiiTe rpauK 3aBUCHMOCTH MOJIYJISI CKOPOCTH OT Bpemenu V(1).

0) IloctpoiiTe rpaduk 3aBUCUMOCTH POSKIIMN YCKOPEHHsI OT BpeMeHH dy(t).

B) [Iloctpoiite rpaduk 3aBUCHMOCTH MOAYJIsl yCKOpeHHs OT BpeMenu aft).

4. YpaBHEHHE IBMKCHHS MATEPHAIBHOI TOUKH HMeeT BU: X = -2+5t°,

a) Omnpenenuts KOOPIWHATY B MOMEHT Hadasia HabIIOACHNUS, TIPOCKITHIO
HaYaJIbHOW CKOPOCTH Y TIPOEKITHIO YCKOPEHUSI.

0) HaiiTi koopauHaTy TOUYKH yepe3 | ¢ U epeMelieHne, COBEPILICHHOE €10
3a 3TO BpeMsl.

B) Hammcars Gpopmyiy 3aBucuMocT V,(t).

r) B kxakoif MOMEHT BpeMeHH NPOEKIHs CKOPOCTH Tena Ha ock OX paBHa
HYJIO0?

5. ABTOMOOMIF HAUYMHAET MPSIMOIMHENHOE PABHOYCKOPEHHOE JIBUKEHHE U3
cocrosHus mokos. Kakoi myTs Oynet npoiinen 3a 0,5 MUH Tpu ABIKEHUH C
yckopenuem 0,4 m/c*?

6. Iloe3n, aBurasce B ropy, npoien myTs 340 M ¥ YMEHBIIMI CBOIO CKOPOCTH OT 19
1o 15 m/c. C KakuM YCKOPEHHUEM JIBUTAIICS TI0e3]1?

7. Ilpu aBapwifHOM TOPMOKEHUU aBTOMOOWIIb, ABMXKYIIIUHACS CO CKOPOCTHIO 90 KM/4,
ocTaHoBmJICS uepe3 6 c. HallT TopMO3HOM MyTh.




NHINBUAYAJIBHOE 3AJAHUE Ne 3. PaBHOYCKOpPEHHOE IBHKEHHE.

BAPHUAHT Ne 10.

1. Benocunenucr, eayniuii Co CKOPOCThIO 18 KM/4 HAUMHAET CITYCKAThCSI C TOPHI.
OmnpenennTs CKOPOCTh BEIOCHIIEINCTA Yepes 6 ¢, eciiu yckopeHue paBHo 0,8 M/,

2. Ilpoekmust CKOPOCTH MaTEpPHAIBLHOI TOYKH U3MEHSETCS 1O 3aKoHY: Vy = 10 -5t.
(BennumHb! H3MepeHsl B CU).

a) Haiigute IMPOCKIHUIO HavaJbHOMI CKOpPOCTH U €€ MOYJIb

0) Haiigute mpoekIuio yCKOpEeHUs 1 ero Moayib. Kak HampaBiieH BEKTOp
YCKOpPEHUS 10 OTHOIIEHHUIO K BEKTOPY HAYaJIbHOW CKOPOCTH?

B) KakoBo cOOTBETCTByMOIlIeEe ypaBHEHUE MPOSKIIMH NIEpeMElICHuUs Tera?

3. Tlo rpaduky 3aBUCUMOCTH TPOEKIIUH CKOPOCTH OT BpeMeHHU V(1) ompenenure:
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a) Iloctpoiite rpauK 3aBUCHMOCTH MOJIYJISI CKOPOCTH OT Bpemeru V(1).

6) IlocTpoiite rpaduK 3aBUCHMOCTH TPOSKIMH YCKOPEHHs OT BPEMEHH dy(t).

B) IlocrpoiiTe rpaduk 3aBUCUMOCTH MOJYJIsl YCKOpeHHst OT BpeMeHH a(t).

4. VYpaBHEHHE IBMKECHUsI MATEPHAIbHON TOUKU UMeET BUA: X = 4t —2 t.

a) OnpenenuTts KOOPIUHATY B MOMEHT HavaJia HaOr0ACHMUS, IPOCKITUIO
HAYaIBHOW CKOPOCTH W MPOEKITUIO YCKOPCHUSI.

0) Haiitu koopauHaTy Toukn depes | ¢ U mepemenieHue, COBEpIICHHOE €10
3a 3TO BpeMsl.

B) Hanucate Gopmyiy 3aBucuMOCTH V,(t).

r) B kaxoif MOMEHT BpeMeHH IPOEKITH CKOPOCTH Tena Ha ock OX paBHa
Hyn10?

5. CHapsn, HauanbHas ckopocTh koToporo 1000 m/c, mpoOUBaeT CTeHy OJIMHIaXa 3a
0,001 ¢, gBHTasich BHYTpPH ee ¢ yckoperueM 8- 10° m/c’. UeMy paBHa TOIMHA
CTEHbI?

6. Ilpu aBapwifHOM TOPMOKEHUU aBTOMOOWIIb, ABMXKYIIIUHACS CO CKOPOCTBIO 72 KM/,
OCTaHOBHJICS, PO TOpMO3HOH ImyTh 50 M. HaliTu yckopeHne aBToMOOWIIS TpU
TOPMO>KEHUHU.

7. MOTOIMKIUCT U BEJIOCHIICANCT OJHOBPEMEHHO HAUMHAIOT JIBHKCHUE U3
COCTOSIHUSI TTOKOs1. Y CKOpEHHE MOTOIMKIIMCTA B 4 pasa OoIblile, yem
BenocuneancTa. Bo ckoiibko pa3 00JbIIyI0 CKOPOCTh Pa30BEET MOTOIMKITUCT 32
OJTHO M TO € BpeMs?




NHINBUAYAJIBHOE 3AJAHUE Ne 3. PaBHOYCKOpPEHHOE IBHKEHHE.

BAPHUAHT Ne 11.

1. Tloesn uepes 20 ¢ mocne Havyana ABWKEHUS npuooperaeT ckopocth 0,6 M/c. Uepes
CKOJILKO BPEMEHH OT Havajla ABM)KCHHS CKOPOCTH I0€3/1a CTaHeT paBHA 3 M/c?

2. Tlpoekiusi CKOPOCTH MaTepUATLHON TOUYKH U3MEHSIETCS 1O 3aKOHY: Vy = -12 +2t.
(BennumHb! H3MepeHsl B CU).

a) Haiigute IMPOCKIHUIO HavaJbHOMI CKOpPOCTH U €€ MOYJIb

0) Haiigute mpoekIuio yCKOpEeHUs 1 ero Moayib. Kak HampaBiieH BEKTOp
YCKOpPEHUS 10 OTHOIIEHHUIO K BEKTOPY HaYaIIbHOW CKOPOCTH?

B) KakoBo cOOTBETCTByMOIlIeEe ypaBHEHUE MPOSKIIMH NIEpeMElICHuUs Tera?

3. Tlo rpaduky 3aBUCUMOCTH TPOEKIIUH CKOPOCTH OT BpeMeHHU V(1) ompenenure:
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a) IloctpoiiTe rpaduk 3aBUCUMOCTH MOJIYJIsl CKOPOCTH OT Bpemenu V().

0) IloctpoiiTe rpaduk 3aBUCUMOCTH MPOSKIIMU YCKOPEHHsI OT BpeMeHH di(t).

B) IlocrpoiiTe rpaduk 3aBUCHMOCTH MOJIYJIsl YCKOpeHHsl OT BpeMeHH a(t).

4. YpaBHeHNE IBHKCHHS MATEPHAIBHOMN TOUKH HMeeT BU: X = -1+ 4t — {2,

a) Omnpenenuts KOOPIWHATY B MOMEHT Hadasia HabIrOASHNUS, IIPOEKITHIO
Ha4yaJIbHOM CKOPOCTH U MPOEKIIHIO YCKOPEHHUSL.

0) Haiitu koopauHaTy ToukH depes | ¢ U mepemenieHue, COBEpIICHHOE €10
3a 9TO BpeMsL.

B) Hanucare Gpopmyiy 3aBucumMmocT V,(t).

r) B kaxoif MOMEHT BpeMeHHU MPOEKIs CKOPOCTH Tena Ha ock OX paBHa
Hy10?

5. Cuapspa, HayanbHasg ckopocTh KoToporo 1000 m/c, npobuBaeT creHy OnMHAaxa 3a
0,002 ¢, rBHTAsCh BHYTpPH ee ¢ yckoperueM 8- 10° m/c’. UeMy paBHa TOMIMHA
CTEeHBI?

6. Ilpu aBapwifHOM TOPMOKEHUU aBTOMOOWIIb, ABMXKYIIIUHACS CO CKOPOCTBIO 72 KM/,
OCTaHOBHIICS, PO/ TOPMO3HO# myTh 40 M. Halitn yckopeHne aBTOMOOWIIS IpU
TOPMO>KEHHUH.

7. MOTONIMKINCT U BETOCUIIEIUCT OJTHOBPEMEHHO HAYNHAIOT JBUKEHHUE U3
COCTOSIHHS ITOKOsI. Y CKOpeHHe MOTOIMKIINCTA B 4 pa3a Oolblie, Yem
BeJocurieAncTa. Bo ckoibKo pa3 GOIBIIYI0 CKOPOCTh Pa30BbET MOTOIMKIIMCT Ha
OJTHOM U TOM XK€ IyTu?




NHINBUAYAJIBHOE 3AJAHUE Ne 3. PaBHOYCKOpPEHHOE IBHKEHHE.

BAPHUAHT Ne 12.

1. Ckopocts aBTOMOOMIS 32 10 ¢ ymensimace ¢ 10 1o 6 m/c. HanmcaTs
(hopMyIly 3aBUCHMOCTH CKOPOCTH OT BPEMEHH.

2. TlIpoekiusi CKOpOCTH MaTepUATLHON TOUYKH U3MEHSETCS 0 3aKOHY: Vy = 12 -3t.
(BenmmuuHbl M3Mepensl B CH).

a) Haiigute IMPOCKIHUIO HavaJbHOMI CKOpPOCTH U €€ MOYJIb

0) Haiigute mpoekIuio yCKOpEeHUs 1 ero Moayib. Kak HampaBiieH BEKTOp
YCKOpPEHUS IO OTHOIIEHHUIO K BEKTOPY HaYaIIbHOW CKOpOCTH?

B) KakoBo cOOTBETCTBYMOIIEE ypaBHEHUE MPOSKIUH MEpeMEeHHs Tea?

3. To rpacduky 3aBHCUMOCTH MPOCKLUH CKOPOCTH OT BpeMeHH V(1) onpenenuTe:
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a) IloctpoiiTe rpaduk 3aBUCUMOCTH MOJIYJIsl CKOPOCTH OT Bpemenu V().

0) IloctpoiiTe rpaduk 3aBUCUMOCTH MPOSKIIMU YCKOPEHHsI OT BpeMeHH di(t).

B) IlocrpoiiTe rpaduk 3aBUCHMOCTH MOJYJIsl YCKOpeHHst OT BpeMeHH a(t).

4. YpaBHeHHE ABIKEHHUS MaTePHAILHOW TOUYKU UMeeT BH: X = S5+ —2 2.

a) Omnpenenuts KOOPIWHATY B MOMEHT Hadasia HaOIOACHNUS, IIPOEKITHIO
Ha4yaJIbHOM CKOPOCTH U MPOEKIIHIO YCKOPEHHUSL.

0) HaiiTi koopauHaTy TOUYKH yepe3 | ¢ U epeMelieHne, COBEPILICHHOE €10
3a 3TO BpEeMHL.

B) Hammcats Gpopmyiy 3aBucuMocTH V,(t).

r) B kakoit MOMEHT BpeMEHH MPOEKIUS CKOPOCTH Tejia Ha ock OX paBHa
HYJI0?

5. 3a kakoe Bpems aBTOMOOMIIb, IBUTASICh M3 COCTOSIHUS ITOKOSI ¢ ycKkopeHueMm 0,5
M/CZ, npoiaer 100 m?

6. Teno, nBUTrasiCh NPSIMOIMHEHHO paBHO3aMEIJICHHO C YCKOPEHHEM 3
M/c?,0CTAHOBHIIOCH TIPOIs IyTh 15 M. Ompe/ienTe HadaabHyI0 CKOPOCTh TENa.

7. MOTOIMKIUCT ¥ BEJIOCHIICAUCT OJHOBPEMEHHO HAUMHAIOT JIBHKCHUE M3

COCTOSIHUS TTOKOSI. Y CKOpPEHHE MOTOIMKIIMCTA B 2 pa3a OoIiblile, YeM
BeJIOCHIIEANCTA. BO CKOIIBKO pa3 OOJBIIYI0 CKOPOCTh Pa30BLET MOTOIMKIIUCT 32
OJTHO M TO € BpeMs?




